

УТВЕРЖДАЮ

Министр
образования и науки
Республики Марий Эл



И.А. Ревуцкая
2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

И.о. министра
спорта и туризма
Республики Марий Эл



В.Н. Пронина
2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель
МРО ОГФСО «Юность России»



Н.А. Кудрявцев
2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении регионального этапа Турнира Приволжского федерального округа по баскетболу 3x3 среди обучающихся профессиональных образовательных организаций

номер-код вида спорта: ВРВС 0140022611Я

2023 г.

Praskef
04

1. Общие положения

Региональный этап Турнира Приволжского федерального округа по баскетболу 3x3 среди обучающихся профессиональных образовательных организаций (далее – Турнир) проводятся во исполнение календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Марий Эл на 2023 год (I часть КП №25) при поддержке аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.

Цели турнира:

- популяризация баскетбола 3x3 в Приволжском федеральном округе и привлечение студентов ПОО к регулярным занятиям спортом;
- создание условий для развития баскетбола 3x3 в Приволжском федеральном округе;
- выявление лучших непрофессиональных команд по баскетболу 3x3 среди обучающихся ПОО;
- физическое, духовное и патриотическое воспитание молодежи;
- пропаганда здорового образа жизни среди молодёжи.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в три этапа:

I этап – соревнования внутри профессиональных образовательных организаций – **ноябрь - февраль**;

II этап (региональный уровень) – отборочные соревнования среди профессиональных образовательных организаций Республики Марий Эл проводятся **22-23 марта 2023 г.** в спортивном зале № 1 МарГУ корпус Педагогического института по адресу Кремлёвская ул., 44, Йошкар-Ола (этаж 3).

Начало Турнира в 12.00 ч.

III этап (окружной Суперфинал) – **1 декада июля**, г. Нижний Новгород.

3. Организаторы этапов турнира

Проведение I этапа осуществляется руководителями профессиональных образовательных организаций Республики Марий Эл.

Общее руководство II этапа осуществляет Министерство спорта и туризма Республики Марий Эл, Министерство образования и науки Республики Марий Эл, МРО ОГФСО «Юность России».

Непосредственное проведение Турнира возлагается на МРО ОГФСО «Юность России» и главного судью турнира Ершова Евгения Владимировича.

4. Участники турнира

К участию в Турнире допускаются команды профессиональных образовательных организаций Республики Марий Эл (техникумы, колледжи). Все игроки, включённые в заявку команды, должны быть учащимися одной профессиональной образовательной организации.

Турнир проводится в 2-х категориях: юноши и девушки. Соревнования среди команд девушек и юношей проводится отдельно.

Состав команды не более 5 человек (4 игрока, 1 тренер).

5. Правила проведения соревнования

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол» в дисциплине «баскетбол 3х3», утверждёнными Министерством спорта Российской Федерации, Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации, утверждённым Минспортом России и Роспотребнадзором.

Система проведения Турнира определяется Главной судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд и состоит из групповой стадии и стадии плей-офф.

На всех этапах участники команды должны иметь два комплекта единой спортивной формы (в случае совпадения цветов команда использует запасной комплект игровой формы). Игроки и тренеры допускаются к участию в соревнованиях только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

6. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места награждаются кубком, медалями и дипломами Министерства спорта и туризма Республики Марий Эл, игроки команд занявших 1-3 места награждаются медалями и грамотами Министерства спорта и туризма Республики Марий Эл.

7. Финансирование

Расходы по предоставлению наградной атрибутики, медицинскому сопровождению несет Министерство спорта и туризма Республики Марий Эл.

Расходы по оплате работы судейской коллегии несет МРО ОГФСО «Юность России». Командировочные расходы несут командирующие организации.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиям правил по виду спорта «баскетбол».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 года №1144Н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти

спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

9. Подача заявок на участие в турнире

Предварительная заявка об участии в Турнире подается Кудрявцеву Н.А. по электронной почте fizo.omk.mari@yandex.ru до 16 марта.

В день турнира подаются следующие документы:

- официальная медицинская заявка;
 - паспорт гражданина Российской Федерации каждого члена команды;
 - студенческий билет, зачётная книжка или справка с места учёбы с фотографией и печатью, подтверждающая обучение в участника в учебном заведении (на каждого игрока);
 - оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.
-